I Teilunvo-Epyoaocia 1

No emBeBarcdoete nwe woylel 1 eMPEQIOTIX WBLOTNTA TS TEOGVECNC Yol TIG
TOEAX AT TELADECS.

1. 322,522, 322
(322 + 5z?) + 32% = 82 + 32? = 1122
xou 372 + (5x? 4 32?) = 322 + 8% = 1122
‘Apa, (322 + 5z?) + 322 = 322 + (5z? + 3z2?).

2. 225, —3x° + 42°, Ta®

3. =328, —72%, —82% — 9a°

4, =325 725 825 — 925 — 426

5. =320 — 8210 2210 4410



10.

222, 322, — 5z

—3z*, 52, 2

—T,—x,—T

xlO, 32310, 3:(:10

(—2x)? - (323)%, —2%, —32® + T2



11. (322) - (22°), (—323) - (Tz%), (—225) - (—4x)

No emBefomoete nwg 1oy Vel 1) EMUEPLOTIXT IOLOTNTO TOU TOAAATAAGIAGUOY Yo
TIC TOEOXATL TELHOES.

1. 322,522, 422
(3z% - 5x?) - 4a? = 152% - 42 = 602>
3z% - (5z? - 42%) = 32% - 202% = 60z?
Apa, (322 - ba?) - dx? = 322 - (5a? - 4a?).

2. (32°) - (22%), (32%) - (22),2° - 2% - 2

3. 3z, (22?) - (32%), 2z



. 3,222 + 322, 5x

. —3a°, =220, 327

. =2z, —22%, —223

. 3,222 + 322, 5x

. 325, 725, 8a®

. —3x%, —22%9 327



10. —2x, —222, —2a3

11. —x, —2%,x

12. (22)%, (32°)?, (—2?%)3

13. - 2% 2% 25 210 (28) : (27)

14. 22, (3z)°, 2z + 7.



